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ASSINATURA 

ÍCÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I  Varginha-MG  I  CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 186/2024 

Varginha, 03 de setembro de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 145/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°145/2024 de autoria do nobre vereador Reginaldo de 

Oliveira Tristão após informações recebidas da Secretária Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

Carlos Honório OtI  

Secretária Municipal 

ni Junior 

e  Governo  
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Flonorio Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 22994/2024 - Requerimento a% 145/2024 

Data: 20/08/2024 

I! mo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento o vereador requer de Vossa Excelencia que. após ouvir o  (low°  

Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal., Secretario Municipal de 

Obras e Serviços urbanos, Secretário Municipal. de, Planejamento. Controle inten-io„ Secretário M-

nicipal de Fazenda e Procuradoria Municipal solicitando as seguintes informações referente a Aveni-

da dos Imigrantes: 

1) A Avenida dos Imigrantes. a partir da fábrica de blocos e artefatos em cimento em diro 

ao bairro Jardim das Oliveiras e outros, possui em toda extens;ãt•ii da via ii~truntra &capítaçãç.'-

pluvial, água e esgoto? 

R: Sim, exceto algumas áreas que ainda se ene&ntram earacterizda ene rttrat  

2) Quais regiões e logradouros no Município ainda dão Ntsstiem eNsa: 	 Q..éJz; 

projeto de execução e preparação para que essas vias  wan=  a' 

R: Devido a expansão urbana, alguns logradouros pode no ter mida  Ír 	tu Da 

entanto a Concessionária é responsável pela implantação tk  liens suit  c~petiricia' 

31 .E./Ou ainda, existe um mapeamento dessas vias 	 rTara 

nejamento Executivo? 

R: Não, caso ha.* 

Administração. 

4) Ainda em tempo, caso existam vias nesta situaiio sem in.frae.Strusure de captztção dr e 

água e esgoto e captação de águas pluviais, mas que por algum .motivo possam ter recebido paNimen-

tação. qual o planejamento para solucionar esta situação? 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbano, - S05UE3 

R: Existem diversas possibilidades técnicass para implantação de infraestruturas em 

vias pavimentadas, urna delas pode ser a implantação de redes na calçada. 

5) Um exemplo é o bairro Boa Vista, lado debaixo próximo Avenida do Contorno.  Ern  reque - 

rimento deste legislador e respondido por este Executivo. Assumiu-se o compromisso de . a cada ano 

entregar infraestrutura completa em uma via, e assim sucessivamente. Entendendo o muniCípio ter as-

sumido o compromisso de realizar a infraestrutura e que o Executivo municipal à 4Kx:a  dc  implanta-

ção do bairro o Empreendedor não ter realizado total infraestrutura. Deste modo, houvea falta de ris: - 

calização do Executivo e Legislativo à época. Porém, se fazem necessárias providências para então 

haver a correção e implantar completa infraestrutura, poderia a Secretaria competente as servic.:,s 

públicos de água e esgoto, aguas pluviais, energia elétrica e pavimentação reunir novamente e word,Ir 

com proprietários de lotes com sua área de construção impossibilita4 pela faltada Infrwst-ut,„íra, 

houver já dados e planejamentos atualizados .apresentar 0ou inda cass;o 	Unl mr& para 

que estes tenham o mesmo direito :de con.struir sua rwradra, no todo 

•R: Sim, como já apresentado pela Admia~o e hem coloca& p60 ntkire 

trata se uma falha antiga e que deve ser reçearada, ao que pese os lotes terem sidie cronerza:-.  

dos na condição que está, o Município  tern  a inteni:tr, de imphantar toda .Utfirãestruturzi 

ria nas vias que ainda não possuem garantindo a ~ibillodiade dos prwil~os extruitar 

construções. 

Sem mais para o moinenw, despedira 

Cordialmente. 

%S siharm tregdria Gate 
klimile.irml 14*. ,t-t4.›.~."1;,:'Çmerlv.' 	.:;7104~~ 
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